

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 04.10.2019 **Numéro de publication:** HR02-1004730992

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Coutts & Co Trustees (Switzerland) Ltd, Genève

Coutts & Co Trustees (Switzerland) Ltd (Coutts & Co Trustees (Suisse) SA) (Coutts & Co Trustees (Schweiz) AG) c/o Regus Rue du Rhône Sàrl rue du Rhône 14 1204 Genève Coutts & Co Trustees (Switzerland) Ltd, à Genève, CHE-107.874.992 (FOSC du 27.09.2019, p. 0/1004726013). Macdonald Duncan Neil n'est plus administrateur; ses pouvoirs sont radiés. Registre journalier no 18280 du 01.10.2019 Précédente publication dans la FOSC: no 187, Date:

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Ge-

nève

27.09.2019